

फतेहगढ़



पुलिस

10 लीटर शराब सहित पकड़ा

कमालगंज। कस्बा प्रभारी दरोगा नागेंद्र सिंह ने शनिवार रात गश्त के दौरान रजीपुर पेट्रोल पंप के निकट स्थित मुर्गी फार्म के पास से गांव निवासी सोनू सिंह को पकड़ लिया। सोनू के पास पुलिस को 10 लीटर शराब मिली। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जमानत पर छोड़ दिया। (संवाद)

दस लीटर शराब सहित युवक गिरफ्तार

कमालगंज (सं.)। दस लीटर अवैध कच्ची शराब सहित एक युवक को पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। जानकारी के अनुसार गांव रजीपुर निवासी सोनू सिंह को एसआई नागेंद्र सिंह ने गांव से निकट से सोनू सिंह को दस लीटर अवैध कच्ची शराब सहित गिरफ्तार कर लिया। उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज कर चालान कर दिया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



मतदान केंद्र पर जानकारी करते सीओ सिटी। • हिन्दुस्तान

सीओ ने बूथों पर पहुंच किया निरीक्षण

फरुखाबाद। सिटी सर्कल के बूथों का निरीक्षण किया गया। सीओ सिटी प्रदीप सिंह ने मतदान केंद्रों पर बनाए गए बूथों की जानकारी हासिल की। थाना मऊदरवाजा इलाके के मतदान केंद्र टाउनहाल, मोहनलाल शुक्ला सहित शहर के कई मतदान केंद्रों पर पहुंचकर बूथों के बारे में जानकारी की।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

पैरोंकारों का हाजिरी रजिस्टर बनेगा

फर्रुखाबाद, संवाददाता। अपराधियों को सजा दिलाने, अभियोगों की मानीटरिंग, न्यायालय की ओर से जारी प्रोसेस के निस्तारण के लिए एसपी ने नोडल उपनिरीक्षकों और निरीक्षकों के साथ बैठक की।

इस बैठक में प्रभारी मानीटरिंग सेल, सम्मन सेल, कोर्ट मोहररिं भी शामिल रहे। एसपी ने कहा कि थाने में प्रचलित न्यायालय आर्डर बुक रजिस्टर को निर्धारित प्रारूप में तैयार कर सभी प्रविष्टियां पूर्ण की जायें। न्यायालय से मांगी जाने वाली रिपोर्ट, वारंट, सम्मन को तामील का समय से दाखिल न्यायालय किया जाये।

मानीटरिंग सेल, सम्मन सेल में

- अपराधियों को सजा दिलाने के लिए अभियोगों की मानीटरिंग को बैठक
- मानीटरिंग सेल का कर्मचारी रोज सर्किल के कार्य अंकित करेगा

थानो के पैरोकारों का हाजिरी रजिस्टर खोलने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि प्रत्येक पैरोकार प्राप्त डाक का थाने की जीडी में दाखिला करें और नकल रपट प्रभारी मानीटरिंग सेल को उपलब्ध करायें। वर्ष 2000 के पहले के थानों में रखे माल की स्थिति तैयार कर न्यायालय

से निर्णय की प्रति प्राप्त कर मालो का निस्तारण कराये। कार्यालय मे लंबित चार्जशीट समय से न्यायालय में दाखिल करें।

प्रत्येक थाने से एक आरक्षी एसडीएम कोर्ट भेजा जाये जो थाने से कितनी चालानी न्यायालय प्रेषित की गयी हैं, कितने नोटिस जारी किये गये हैं, कितनी नोटिस बाद तामील वापस लिये गये है इसका विवरण थाने की जीडी में अंकित करायेंगे। मानीटरिंग सेल में नियुक्त कर्मचारी सर्किल वार कार्य आवंटन कर रोजाना सर्किल के कार्यों की प्रगति को नोट करेंगे। पुलिस अपराध को रोकने के लिए गंभीर है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

एसपी ने दिए दिशा निर्देश

फर्रुखाबाद : पुलिस अधीक्षक
अशोक कुमार मीणा ने पुलिस लाइन
सभागार में रविवार देर शाम बैठक
कर पुलिस कर्मियों को अपराधियों को
सजा दिलवाने के संबंध में दिशा निर्देश
और समीक्षा की। जासं

मीडिया सेल

